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Heart Margherite  
S.1 d.31 x 31  S.2 d.37x 32  S.3 d.45 x 37 

Art.27 Velvet Square 
             Cipria  

Art.27 Crocco Avorio 

Art.27 Teo cream 

Art.27 Gold Snake  



Bubbles Igloo 
S.0 h25 cm x35 x32 
S.1 h35 cmx 45 cmx 40 cm   
S.2 h.40 cm 50 x50 cm 

Art.35 Pink Bubbles 

Art.35 Apricot Bubbles 

Art.35 Bubbles grey 

Art.35 White Bubbles 

Art.35 Azur Bubbles 



Heart Igloo 
S.0 h25 cm x35 x32 
S.1 h35 cmx 45 cmx 40 cm 
S.2 h.40 cm 50 x50 cm 

Art.35 Square Ivory +Crema 
Art.35 White+Panna+Tiger 



Heart Igloo 
S.0 h25 cm x35 x32 
S.1 h35 cmx 45 cmx 40 cm 
S.2 h.40 cm 50 x50 cm 

Art.35 Liquirizia+Camel 

Art.35 Black +leo 

Art.35 Beige Eco 



Igloo All pluche 
S.0 h25 cm x35 x32   
S.1 h35 cmx 45 cmx 40 cm   
S.2 h.40 cm 50 x50 cm 
S.3 h.44 cm 50 x50 cm 
 

Art.35 Pink+Leo 

Art.35 Camel 

Art.35  
Teddy Dk.Grey+Leo Grey 



Igloo All pluche 
Art.35 Crema 

Art.35 Pink  

Art.35 Black 

Art.35 Grey/Black 



Igloo All pluche 
S.0 h25 cm x35 x32 
S.1 h35 cmx 45 cmx 40 cm 
S.2 h.40 cm 50 x50 cm 
S.3 h.44 cm 50 x50 cm 
 Art.35 Old Pink 

Art.35 Taupe  

Art.35  
Cheetah 



Mega Home Igloo 
S.4 h.53 cm 62 x60 cm 
 

Art.35  White Eco  



Round Beds  
 
 
S.1 h17-44x33 
S.2 h18-51x39 
S.3 h19-56x44 
S.4 h21-64x47 
S.5 h22-72x50 
S.6 h22-78x54 
S.7 h22-84x59 
S.8 h25-89x65 
S.9 h27-95x71 
S.10 h29-101x78 
 
 
 
 
 
 

 

One Pillow with zip, reomovable cover 
Art.07 Teo Pink 

Art.07 Black 
Art.07 Panna 



Round Beds  
One Pillow with zip, reomovable cover 

Art.07 Carbon Taupe+ Taupe 

Art.07 Square Caramel+ Leo Peluche 

Art.07 Square Black+Grey 
Heart Pillow €.7,00 

Art.07 Dark grey+Light Grey 



Round Beds  
One Pillow with zip, reomovable cover 

 Art.07 Black+ Grey/Black Art.07 Quadra Almond +Taupe 

Art.07 Square Taupe+Taupe 
Art.07 Square Ivory+Crema 



Round Beds –Removable cover+ Heart 

Art.07   Crocco+Taupe 

Art.07 First pillow with zip and inside lining with wadding 
Second Pillow with zip inside sponge -Bed-Completely removable cover 

Art.07 Moza white 

Art.07 Baby Pink 

Art.07 Teo cream+ Hazelnut 

Art.07 Square Black +grey leo Art.07 Quadra Off white 



Upper round Beds-Pony Leo 
Two Pillows with zip, removable cover, little heart pillow 

Price Art.05 S.2 h22-51x39   S.3 h25-56x44   S.4 h25-60x47 
 

Leo White 

Leo Brown 

Leo Grey 

Leo Crema 



Upper round Beds 
Two Pillows with zip, removable cover, little heart pillow 

Price Art.05 S.2 h22-51x39   S.3 h25-56x44   S.4 h25-60x47 

Art.05  Curly panna 

Art.05 Curly Camel 

Art.05 Curly Pink 



Upper round Beds 
Two Pillows with zip, removable cover, little heart pillow 

Price Art.05 S.2 h22-51x39   S.3 h25-56x44   S.4 h25-60x47    
 

Art.05 
Almond  
Quadra 

Art.05  
Velvet  
Taupe 

Art.05 Off White Quadra 



Upper round Beds 
Two Pillows with zip, removablecover, little heart pillow 

                                   
Art.05 S.2 h22-51x39   S.3 h25-56x44   ;        S.4 h25-60x47 
 Nappa Cappuccino 

Gold 
Califfo Black 

Peltro Nappa Blush 

Nappa Sabbia+Leo 



Upper round Beds  
Two Pillows with zip, removablecover, little heart pillow 
With knot or heart 

Art.05 S.2 h22-51x39 
             S.3 h25-56x44 
             S.4 h25-60x47 
 

Lace Cream+Panna 

Lace White +Black 

Lace Pink +Pink 



Upper round Beds  
 

 Art.05 S.2 h22-51x39   S.3 h25-56x44   S.4 h25-60x47 
 
 
 

 

Two Pillows with zip, removable cover, heart  pillow  decoration 

Art.05 Square Cipria+Chenille 

 Art.05 Ambra+ Cheetah 

  
     Art.05 Straberry Chess 

Art.05 Square Caramello+Camel 



Upper round Beds  
  Art.05 S.2 h22-51x39   S.3 h25-56x44   S.4 h25-60x47 

 
 
 
 

 

Two Pillows with zip, removable cover, heart  pillow  decoration 

Art.05 Matelassè Beige 

Art.05 Square Cirpia 

Art. 05 Linen Grezzo+Lines 

Art.05 Hazy Pink  

Art.05 Square ivory+Lines 



Upper round Beds  
 

 Art.05 S.2 h22-51x39 
             S.3 h25-56x44 
             S.4 h25-60x47 
 
 
 
 

 

Two Pillows with zip, removable cover, heart   pillow  decoration 

Art.05 Square black+leo cotton 

Art.05 Square Taupe+Taupe 

Art.05 Velvet Black 



Fluffy Sofa 

Art.05 S.2 h22-51x39 S.3 h25-56x44 S.4 h25-60x47 
 
 
 
 

 

Two Pillows with zip, removable cover, heart pillow  decoration 

Old Pink+Logo 

New Cheetah +Heart 

Curly Caramello+Logo 



Fluffy Sofa 
Crema+Logo 

Black+Logo 

Baby Pink+Logo 

Light grey+Logo 



Fluffy Sofa 

 
 
 
 
 
 

 

Taupe+Logo 

White+Logo 

 Camel+Logo 

Small Leo+Heart 



 Art. 28 Ears’ Donut Paillette   
S.1 h.23-44x41 S.2 h. 26-48-42 

Art.28 Cognac 

Art.28 Pink 

Art.28 Cerry 

Art.28 Hazelnut 



 Art. 28 Ears’ Donut Bubbles   
 
S.2 h. 26-48-42 
 
 
 
 
 
 

 
 

Art.28 Bubbles Apricot 

Art.28 BubblesPink 

Art.28 Bubble White 



Curly Blankets+voulant 
Art.10 
 S.1 75 cm x60 cm 

Art.10 Curly Panna 
Art.10 Curly Pink 

Art.10 CurlyCaramello 



BubblesBlanket 
Art. 08 S.1 80 cm x 60cm 

Art.08Bubbles Apricot 

Art.08 Bubbles white 

Art.08Bubbles Pink 

Art.08 Bubbles Azur 
Art.08 Bubbles Grey 

Art.08 Bubbles Chocolate 



My Blanket 
Art. 08 S.1 80 cm x 60cm S.2 100cm x70 cm 

Art.08 Panna Paillette 

Art.08 Hazelnut Paillette 

Art.08 Cirpia/Pink 
Paillette 



Blankets+rouches 
Art. 08 Available in all the eco fur colors 
S.1 80 cm x 60cm Plain  +heart or knot  
S.2 100cm x70 cm  Plain  , +heart or knot 
      

Art.08 Plain White 

Art.08 Leo Grey+Black 

Art.08 White +Silver Heart 
Art.08 White +Gold Heart 



Blankets+rouches 
Art. 08 Available in all the eco fur colors 
S.1 80 cm x 60cm with   Plain +heart or knot 
S.2 100cm x70 cm with  Plain, +heart or knot 
      

Art.08 White+Silver knot 

Art.08 Pink+Pink knot 

Art.08Panna +Gold Knot Art.08 Camel +Gold Knot 

Art.08 Pink+Gold knot 



My ‘Blankets 
Art. 08 
S.1 80 cm x 60cm  
S.2 100cm x70 cm  

Art.08 Maculato Beige 

Art.08 Maculato Grey-Black 

Art.08 Taupe+Maculato 

Art.08 Taupe+Lilliac 



My ‘Blankets 

Art.08 Silver grey+ Grey 

Art.08 Camel 
+ Gold Heart 

Art.08 Black 

Art.08 Panna 

Art.08 Crema 



My ‘Blankets 

Art.08 Cipria 

Art.08 Baby Pink 

Art.08 Bordeaux 

Art.08 Half Grey/bLack half Baby Pink 



My ‘Blankets-Special 

Art.08 Tiger+Taupe Art.08Curly panna+ 
Panna 

Art.08  Curly Pink+ 
Pink 

Art. 08 S.1 75 cm x60 cm 
 



My ‘Blankets-Special 

Art.08 Small Leo+Taupe 

Art.08 New Cheetah+ 
camel 

Art.08 Curly Camel+Camel 

Art.08Multicolor+Taupe 



Morbidone 
S.1 h24-45x45 
S.2 h30-55x55 
S.3 h33-65x65   

Art.33 Sand +camel 

Art.33 Old Taupe+Taupe+Tiger 



Morbidone 
S.1 h24-45x45 
S.2 h30-55x55  
S.3 h33-65x65   

Art.33 Square Cipria+old pink 

Art.33 Square Black+Leopard 

Art.33 Black+Grey Leopard 



Morbidone 
S.1 h24-45x45 
S.2 h30-55x55 
S.3 h33-65x65 

Art.33 Teo Pink+ Cognac 

Art.33Square Ivory +Lines+Panna 
Art.33J.black+Taupe 



S.1 h24-45x45  
S.2 h30-55x55  
S.3 h33-65x65 

Art.33 Pailette Pink 

Art.33 Pink 

Morbidone Soft Peluche 

Art.33Taupe 

Art.33 Pailette Panna 



S.1 h24-45x45 
S.2 h30-55x55  
S.3 h33-65x65 

Art.33 Curly Pink 

Art.33 Small Leo 

Morbidone Soft Peluche 
Art.33 Curly Camel 



Car Bed-Lower Backrest 
S.1 35 cm x40 cm x 32 cm h S.2 45 cm x 50 cm x 40 cm h 
To be used in the car and in the house 

Art.95 Quadra Off white+panna 

Art.95 Square Caramello+camel Art.95 Old Taupe+Tiger 

Art.95 Eco Terra+Tiger 



Car Bed 
S.1 35 cm x40 cm x 32 cm h S.2 45 cm x 50 cm x 40 cm h 
To be used in the car and in the house 

Art.95 Square Cipria+Hearts 

Art.95 SquareCipria+pink 

With lace application: 

Art.95 Teo pink 



Car Bed 
S.1 35 cm x40 cm x 32 cm h S.2 45 cm x 50 cm x 40 cm h 
To be used in the car and in the house 

Art.95 Square Black+Leo brown 
Art.95 Square Black+leo grey 

Art.95 Half Square black  
Half Grey/black 

Art.95 Square Black+black Art.95 Black Eco 



Art.95 Matelassè Beige 
Car Bed 

Art.95 Square Caramello +Leo 

Art.95 Square Ivory +Panna 

Art.95 Half Square Ivory 
Half Lines 

Art.95 Square Taupe 



The Sofa 
Removable cover S.1 h45x84x34 

Art. 25  Nappa Sabbia 
 

Art. 25   Decor Beige 

Art. 25 Moza White €.99,00  Art. 25 Pink Marmo 



The Sofa 
S.1 h45x84x34 

Art. 25  Square Ivory 
 

Art. 25 Square Caramello 

Art. 25 Moza White 



The Sofa 
S.1 h45x84x34 

Art. 25 Rosè Lace Payette 
 

Art. 25 Noir Lace Payette 
 

Art. 25 Platino Art. 25  Square Black +leo 



Art. 25 S.1 h45x84x34 

Art. 25 Madreperla Beige Art. 25 Madreperla Grey 

Art. 25 Black eco Art. 25Knitted Panna 



Art. 25 
S.1 h45x84x34 

Art. 25 Pink + Pink 

Art. 25 Teo Cream 

Art. 25 J. Taupe 

Art. 25 Teo Pink+Pink 



Chanel Culla 

Culla,with removable roof, little fur 
inside or cotton  
S. 1 50 cm x 40 cm x h 30cm  
S.2 60 cmx 50 cm x 36 cm 

Art.22   Tartan Milk 



Chanel Culla 

Culla,with removable roof, little fur 
inside or cotton  
S. 1 50 cm x 40 cm x h 30cm 
S.2 60 cmx 50 cm x 36 cm  

Art.22   Ceruleo 

Art.22 White+Pois 



The Cradle 

Culla,with removable roof, little fur inside or cotton  
S. 1 50 cm x 40 cm x h 30cm 
S.2 60 cmx 50 cm x 36 cm 

Art.22 Avorio +Lace 
 

Art.22 Califfo Pink 



Art.22 Black Eco 

Art.22 Teo Pink 

Art.22 Ocra+lace 

Art.22 Madreperla 
Art.22Califfo Platino 



Heart -Cradle 
S.1 50 cm x 40 cm x h 30cm 
S.2 60 cmx 50 cm x 36 cm 

Art.22 Light Beige Art.22 Baby Pink 



Pony- Heart -Cradle 
S.1 50 cm x 40 cm x h 30cm 
S.2 60 cmx 50 cm x 36 cm 

Art.22Leo Brown 

Art.22 Dk.Grey 

Art.22 Leo Crema 
Art.22 Leo White 



Peluche Cradle 
S.1 50 cm x 40 cm x h 30cm 
S.2 60 cmx 50 cm x 36 cm 

Art.22  Pink Pailette 

Art.22 Crema Peluche 

Art.22Leopard Peluche 

Art.22  Pink Peluche 



Culla 
Culla,with removable roof, little fur 
inside or cotton  
S. 1 50 cm x 40 cm x h 30cm 
S.2 60 cmx 50 cm x 36 cm 

Art.22 Curly Pink 

Art.22 CurlyPanna 

Art.22 Curly  
   Caramello 



Payette-Culla 
S.1 50 cm x 40 cm x h 30cm 
S.2 60 cmx 50 cm x 36 cm 

Art.22 Black Payette  

Art.22 Shiny gold Payette  



Bow House 
S.2 Art.48 40 cm x 40 cm x h 51 cm 

Art.48 Sabbia+Leo Cotton 

Art.48 Square Caramello 

Art.48 Baby Pink 

Art.48 Teo Cream Art.48 Square black+cinci 



Travel House 
S.1 Art.59  52 cm x 38 cm x h 42, 
 entrance 30x22 cm 

Art.59 Quadra Off White +cotton Leo Art.59 Quadra Off White +Small Leo Cheetah 



Travel House 
S.1 Art.59  52 cm x 38 cm x h 42, 
 entrance 30x22 cm  

Art.59 Square Cipria+Camel Eco fur 



Rectangular Pouf 
• Cover with wadding inside 
• Zip on bottom  
Size :        h 30 100x70 cm 
 

Art.44 J.taupe+ Taupe Peluche 



Lounge Pillow 
Cover with wadding inside 
• Zip on bottom  
Size : back h 36 cm, front h 20 cm, large 70 cm , long 75 cm 
 

Art.42 Sand +Curly Caramello 



Pouf 
• Cover with wadding inside 
• Zip on bottom  
 
Size :        d.50 h15 cm 
                 d.65 h18cm 
                 d.75 h22 cm 
                 d.85 h28cm 
 

Art.44  Teo cream+ panna 

Art.44 Teo Pink +pink 

Art.44 J.taupe+ Taupe 

Art.44  Grey+Grey 



Pouf 
• Cover with wadding inside 
• Zip on bottom  
 
 
 

Art.44   Peltro Art.44 Gold+Crema 



Pouf 
• Cover with wadding inside 
• Zip on bottom  
 
 
 

Art.44 Califfo Pink+Pink 

Art.44 White+white 

Art.44   Giallino all peluche 



Pouf 
 

Art.44 Pink 

Art.44 Black 

Art.44 Grey 

Art.44 Brown Art.44 Crema 

Art.44 Pony Leo Brown 



Passport Holders 

In eco leather +heart 
Any eco leather can be chosen 

Yannick –Treat-Bags 
In eco leather 



Neck Beds 
• Soft pluche inside 
• Fake fur neck 
• Pillow with zip 

Art.32 Milkshake+camel 

S.1 43x30 
S.2 50x40 
S.3 57x 47 
S.4 65x57 

Art.32 Old Taupe+Tiger 



Neck Beds 
• Soft pluche inside 
• Fake fur neck 
• Pillow with zip 

Art.32 Pink+Pink 

S.1 43x30 
S.2 50x40 
S.3 57x 47 
S.4 65x57 

Art.32  Beige + Pannacotta 



Neck Beds 
Art.32 Matelassè Beige 

Art.32  Square black+Grey black Art.32Sabbia+Taupe 

Art.32 Teo Pink+curly pink 



Removable cover -Neck Beds 
• Soft pluche inside 
• Fake fur neck 
• Pillow with zip 

Art.32Velvet Pink+curly pink 

S.1 43x30 
S.2 50x40 
S.3 57x 47 
S.4 65x57 

Art.32 Off White Quadra+ 
New Cheetah 



Removable cover -Neck Beds 
• Soft pluche inside 
• Fake fur neck 
• Pillow with zip 

Art.32 Coffe+Multicolor 

S.1 43x30 
S.2 50x40 
S.3 57x 47 
S.4 65x57 

Art.32 Sand+ Curly Camel 



Luxe Sleeping Bag 
Art.98 The color of the knot can be chosen from any color  
S.1 50 x d.36  S2. 70x d.50 

Art.98 Taupe 

Art.98  Panna                                                              Art.98 Crema 

Art.98  Black 



Knot Sleeping Bag 
Art.98 Bis The color of the knot can be chosen from any color  
S.1 50 x d.36 S2. 70x d.50 

Art.98Knot Baby Pink            

Art.98Knot Taupe+Platinum 

Art.98Knot Black+Gold 



Art.98 Jojo’s Bandoliera 
Art.98   
S.1 50 x d.36  
S2. 70x d.50 
Made all in pluche with a small pillow inside, removable shoulder strap +1 leash inside 

Art.98  Curly Panna  



Art.98 Jojo’s Bandoliera 
Art.98   
S.1 50 x d.36 S2. 70x d.50 
Made all in pluche with a small pillow inside, removable shoulder strap +1 leash inside 

Art.98  Panna  



Art. 81 Winter Tapettoni  
S.1 55x55  
S.2 63 x 50 
 

 
Art.81 Paylette Pink  

  

Art.81 Paylette Panna 

Art.81 Light Grey 

Art.81 Crema  



Art. 81 Winter Tapettoni  
S.1 55x55 
S.2 63 x 50 

 Art.81 Black 

  

Art.81  Panna+knot 

Art.81 Tiger+ Taupe 

Art.81  Panna+Heart 



Art. 81 Winter Tapettoni  
S.1 55x55  
S.2 63 x50 
 

 
Art.81 Baby Pink  

Art.81 Dk.Grey  

  Art.81 Leo brown 

Art.81 Taupe 



Art. 81 Winter Tapettoni  
S.1 55x55 
S.2 63 x 50 
 

 Art.81 Curly Panna+Heart 

  

Art.81 Curly Pink 

Art.81 Curly Caramello 



Classic bed soft 
Art.17 
2 Pillows, one with wadding, one with sponge 
• All removable cover 
• Soft filling 
S.1 h 20  cm 48 x 36 
S.2 h 24 cm 59 x49 
S.3 h 28 cm 75 x59 
S.4  h 32cm 85x67 
S.5  h 34 cm 100x80 
 Art.17 Matelassè Beige 

Art.17 Square Black+leopard 



Classic bed soft 
Art.17 
2 Pillows, one with wadding, one with sponge 
• All removable cover 
• Soft filling 
S.1 h 20  cm 48 x 36 
S.2 h 24 cm 59 x49 
S.3 h 28 cm 75 x59  
S.4  h 32cm 85x67 
S.5  h 34 cm 100x80 
 
 

Art.17 Sabbia+ Taupe 

Art.17 Square Cipira+ cotton 
Art.17 Square Ivory+Small Leo cotton 



Classic bed soft 
Art.17 
2 Pillows, one with wadding, one with sponge 
• All removable cover 
• Soft filling 
S.1 h 20  cm 48 x 36 
S.2 h 24 cm 59 x49 
S.3 h 28 cm 75 x59 
S.4  h 32cm 85x67 
S.5  h 34 cm 100x80 
 
 

Art.17 Square Taupe+ Taupe 

Art.17 Square+ Cotton Lines 

Art.17 New sand+ Camel 



Classic bed soft 
Art.17  Sabbia 
 

Art.17 Avio 

Art.17  Bruciato Art.17 Nocciola 



Classic bed soft 
Art.17 All removable cover 
S.1 h 20  cm 48 x 36  
S.2 h 24 cm 59 x49 
S.3 h 28 cm 75 x59 
S.4  h 32cm 85x67 
S.5  h 34 cm 100x80 
 
 

Art.17 Torre 4 

Art.17 Torre 2+curly 
Panna 

Art.17 Torre 19 

Art.17 Torre 05 



Peluche bed soft 
Art.17 
• All removable cover 
Soft Peluche fabric 
S.1 h 20  cm 48 x 36 
S.2 h 24 cm 59 x49 
S.3 h 28 cm 75 x59  
S.4  h 32cm 85x67 
S.5  h 34 cm 100x80 

 

Art.17 Crema 

Art.17 Crema 



Classic Cake beds 
Art.36 All in soft peluche 
2 Pillows, one with wadding, one with sponge 
• All removable cover-easy wash 
• Soft filling 
S.1    -d. 70  
S.2 h. d.80 cm  
S.3 h  d.90 cm 
S.4  d.110 cm 



Hut donuts 
S.1 h.d.70 
S.2 h. d.80 cm 
S.3 h  d.90 cm 
2 Pillows with zip, one half eco leather half pluche(with wadding), one cotton(with 
sponge) .Removable cover with zip on bottom 

Art.56 Califfo Platino+crema 

Art. 56 Tartan Milkshake 



Dream donuts 
Art.36/22 J.taupe+Tortora 
S.1 h.23-d. 70 
S.2 h. d.80 cm 
S.3 h  d.90 cm 
• 2 Pillows with zip, one half eco leather half pluche(with wadding), one 

cotton(with sponge) 
• Removable cover with zip on bottom 
• Eco leather on bottom 
• 2 handles for easily carry it 



Donuts 
Art.31 
S.1 d. 35 
S.2  d.50 cm 
S.3  d.70 cm 

Art. 31 dk brown 

Art. 31 dk Grey 

Art. 31 White+giallino 



All peluche donuts 
Art.31 
S.1 d. 35 
S.2  d.50 cm  
S.3  d.70 cm  
1 Pillow with zip 

Art. 31 Pink Peluche 

Art. 31 Giallino 

Art. 31 Black  Art. 31 Panna 



All peluche donuts 
Art.31 
S.1 d. 35 
S.2  d.50 cm 
S.3  d.70 cm 
• 1 Pillow with zip 

Art. 31 Taupe +Tiger 

Art. 31 Curly Pink 

Art. 31 Heavy Beige 



All Curly donuts 
Art.31 
S.1 d. 35 
S.2  d.50 cm  
S.3  d.70 cm 
• 1 Pillow with zip 

Art. 31 Curly Panna 

Art. 31 Curly Pink 

Art. 31Curly Caramello 



All peluche Leo donuts 
Art.31 
S.1 d. 35  
S.2  d.50 cm  
S.3  d.70 cm  
1 Pillow with zip 
• Colors: Brown-Crema-White-Dk Grey 

Art. 31Brown Leo+Camel 

Art. 31 Leo Crema 

Art. 31 White Leo+Black 



Heart’s Toy Box          S.1 h.26cm x d.30 cm    

Art. 30 Black eco+ Maculato 

Art. 30 Pink  

Art. 30 Cotton Leo 



Heart’s Toy Box          S.1 h.26cm x d.30 cm 

Art. 30 Teo Pink  

Art. 30 Teo Cream 

Art. 30 J.Taupe 

Art. 30 White 



Heart’s Toy Box          S.1 h.26cm x d.30 cm  

Art. 30Baby Pink 

Art. 30 Crema  Art. 30  Panna  



Bubbles Toy Box          S.1 h.26cm x d.30 cm 

Art. 30 Bubbles Pink  

Art. 30 Bubbles Apricot  

Art. 30  Bubbles White  

Art. 30 Bubbles Topo  



My Hearts’Stair 
Art.40 
Size 1 h33 40x54cm  
Size 2  h.39 44 x 60cm 
 Size 3 h.52 44x80  
Size 4  h. 65-44x100 

Art.40  Grey 

Art.40  Square Black+Leopard Art.40 All eco Square Taupe 

Art.40 Square Taupe+ Tiger 



My Hearts’Stair 
Art.40 
Size 1 h33 40x54cm,  
Size 2  h.39 44 x 60cm,  
Size 3 h.52 44x80 

Art.40 Biscotto 
Art.40  Spatolato grey 

Art.40 Leo Brown 

Art.40 Coffe+ Multicolor 



My Hearts’Stair 
Art.40 
Size 1 h33 40x54cm  
Size 2  h.39 44 x 60cm  
Size 3 h.52 44x80 

Art.40 Lines +voulant 

Art.40 Hearts Pink+Voulant 

Art.40  Hearts Taupe+voulant 

Art.40 Crema Lines+voulant 



My Hearts’Stair-4 Steps 

Art.40 Teo Pink 
Art.40 Cream+ Chocolate 

Art.40  Verdone 
Art.40 Coffe +Leopard 

Art.40  Square Ivory 

Art.40 Square Caramello 



My Hearts’Stair 
Art.40 
Size 1 h33 40x54cm  
Size 2  h.39 44 x 60cm 
Size 3 h.52 44x80 
Size 4  h. 65-44x100 

Art.40 Curly caramelo 

Art.40 Curly Panna 

Art.40  Culy Pink 



Tappettoni 
 

Art.81Leopard 

ART81/-1  
ART81/-2  
ART81/-3  
ART81/-4  
ART81/-5  
ART81/-6  
ART81/-7  

M.1 63x53 

M.2 73x58 

M.3 83x60 

M.4 93x63 

M.5 103x70 

M.6 113x75 

M.7 123x81 

Art.81 Curly Camel 



Tappettoni 
 

Art.81 Pailette Panna 
Art.81 Grey/Black Peluche 

Art. 81 Lines Rose Antique Art. 81Lines  Grey 



Tappettoni 
 

Art.81Small Cheetah 
Art.81 Gold Piedipull 

Art. 81 Cheetah Art. 81 Tiger  



Bowl’s Mat 
Art.125 In eco leather-rouge all around-heart decoration 
Size 1 34x24cm 

Art.125  Jasmine 

Art.125 Viar grey+black 
Art.125 Blue 

Art.125  Peach Art.125  Snake Gold 

Art.125 Black + gold Art.125Beige+gold 



Waste bags 
Art.01 
Size 1 


